



Капсульный отель

1.2.2013

В Москве, недалеко от Белорусского вокзала, построен первый капсульный отель в России.

Номера гостинцы представляют собой так называемые слипбоксы, сделанные из дерева и пластика. Существует два варианта капсул – одноместная и с двухъярусной кроватью.

Внутри стандартного модуля размером около 2,5 x 1,6 x 3 м помещаются кровать, полка, лампа и имеется несколько розеток. Ванная комната общая, расположена на этаже.

По сравнению с другими отелями, расположенными в этом же районе, стоимость номера в капсульном отеле не так высока. Например, одноместный модуль обойдется в 2 900 руб.

Такие отели широко распространены в Японии и популярны среди путешественников или, например, офисных работников, которые обычно затрачивают на поездку домой очень много времени и иногда остаются в городе. Первый капсульный отель был придуман Кисё Куракавой и построен в Осаке в 1979 году.